
Product name: Portable air cooling fan
Item No: 675450 v001: 17/02/2025

GB INSTRUCTION MANUAL
Please read and retain these instructions for future reference

DE GEBRAUCHSANLEITUNG
Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf

FR Mode d'emploi
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

CZ Návod k použití
Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

SK Návod na použitie
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie

GB - INSTRUCTION MANUAL

Product description with safety information
Product data

Power Max.10W

Voltage 5V

Battery Li-ion 1x 3.7V 1200 mAh

Charging USB Type C

Water tank capacity Maximum 600ML

How to use?
(1) Open the water tank cover, pour in tap water or mineral water, and then cover the water tank cover.

(2) Turn on the fragrant cover, drop the perfume onto the cotton piece, and rotate the lid.

(3) Insert the power cord into the power supply interface and turn on the power or use build-in battery.

Tips: Water tank capacity:600ml
Because of the density of water, pure water or distilled water can affect the spray effect and
stop spraying. Only tap water or mineral water can be added.



(4) The red light is on to show that it is charging. When it turns green, it means that the battery is fully charged.
Charging time: 2.5H. Using time: 1 gear: 3H, 2 gear: 1.5H, 3 gear: 50 Min

(5) Press the button to select the function.

Fan Spray humidification 7color night Timed shutdown

1 gear 1 7 colors lights+

color light gradient

1 hour

2 gear 3 2 hour

3 gear 5 3 hour

How to clean?
(1) Open the water tank cover and wipe the water tank with a wet cloth. The clean of the water tank can effectively

prevent the breeding of bacteria and protect your health.

(2) Squeeze either end of the upper and lower ends of the air outlet window towards the middle to remove the air
outlet window and then wipe the fan blades with a wet rag to wash the air outlet window separately.

Tips

(1) When carrying or not using, please pour out the water in the water tank to prevent overflow or bacteria in the
water tank for a long time.

(2) When the sensor detects that the water content in the water tank is too low, it will stop the spray automatically,
add water again and press the spray switch to spray.

(3) Do not open the spray at the same time when the wind is blowing down. Otherwise, the fan will absorb the water
mist and form water droplets.



(4) When the atomizer is covered with water droplets, it will delay the spray and wait for a few seconds to spray
properly.

Power supply requirements

If you Insert the power cord into the power supply interface to use, remember the output current of power supply
equipment shall be greater than or equal to 2a, otherwise the product will not work normally due to insufficient power
supply.

The USB interface current output of some laptops, computer hosts, mobile power supplies, plug-ins and charging
plugs is less than 2A It will cause insufficient power supply and shutdown.

Warning
The product is working and there is water in the water tank, please do not tilt the product and be sure to

keep it horizontal.

Please clean the water tank and fan regularly. When you carry it with you or don't use it, please pour out
the water in the water tank, wipe the water tank dry with a cloth, and cover the water tank cover to prevent the
water from staying in the water tank for a long time to breed bacteria.

Clean the water tank with a damp cloth. If you accidentally push down the product or add water to
overflow, please cut off the power supply immediately to avoid leakage. The power supply interface of the
product must be completely dried before reuse.

The product is not completely waterproof. It is forbidden to wash or soak the whole product under water
to avoid water short circuit and damage.

Children must not clean or carry out maintenance on the device unless they are over eight years of age and
supervised by an adult.

DISPOSAL
• 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.
• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre
for disposal.

USB plug-in

OUTPUT ≥2A

USB adapter

OUTPUT ≥2A

Portable source

OUTPUT ≥2A



DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

Produktbeschreibung mit Sicherheitshinweisen
Produkt daten

Leistung Max.10W

Spannung 5V

Akku Li-ion 1x 3.7V 1200 mAh

Aufladen USB Type C

Fassungsvermögen des Wassertanks Maximal 600ML

Wie wird er benutzt?
(1) Öffnen Sie den Wassertankdeckel, gießen Sie Leitungswasser oder Mineralwasser ein und schließen Sie den

Wassertankdeckel.

(2) Schalten Sie den Duftdeckel ein, tropfen Sie das Parfüm auf das Wattestück, und drehen Sie den Deckel.

(3) Stecken Sie das Netzkabel in die Stromversorgungsschnittstelle und schalten Sie das Gerät ein oder verwenden Sie
den eingebauten Akku.

(4) Das rote Licht leuchtet, um anzuzeigen, dass der Akku geladen wird. Wenn es grün leuchtet, bedeutet dies, dass der
Akku vollständig aufgeladen ist.
Aufladezeit: 2,5 Stunden. Betriebszeit: 1 Gang: 3 Stunden, 2 Gänge: 1,5 Stunden, 3 Gänge: 50 Minuten

(5) Drücken Sie die Taste , um die Funktion auszuwählen.

Tipp: Kapazität des Wassertanks: 600ml
Aufgrund der Dichte von Wasser kann reines Wasser oder destilliertes Wasser den Sprüheffekt 
beeinträchtigen und das Sprühen stoppen. Es kann nur Leitungswasser oder Mineralwasser benutzt 
werden.



Ventilator Sprühende Befeuchtung 7farbige Nacht Zeitgesteuerte Abschaltung

1 Gang 1 7 Farben Lichter+

Farb-Licht-Verlauf

1 Stunde

2 Gang 3 2 Stunde

3 Gang 5 3 Stunden

Wie wird gereinigt?
(1) Öffnen Sie die Abdeckung des Wassertanks und wischen Sie den Wassertank mit einem feuchten Tuch ab. Die

Reinigung des Wassertanks kann die Vermehrung von Bakterien wirksam verhindern und Ihre Gesundheit schützen.

(2) Drücken Sie das obere und untere Ende des Luftauslassfensters zur Mitte hin zusammen, um das Luftauslassfenster
zu entfernen, und wischen Sie dann die Lüfterflügel mit einem feuchten Lappen ab, um das Luftauslassfenster
separat zu reinigen.

Tipps

(1) Wenn Sie das Gerät tragen oder nicht benutzen, gießen Sie bitte das Wasser im Wassertank aus, um ein Überlaufen
oder Bakterien im Wassertank für eine lange Zeit zu vermeiden.

(2) Wenn der Sensor feststellt, dass der Wassergehalt im Wassertank zu niedrig ist, wird der Sprühvorgang automatisch
gestoppt, Wasser nachgefüllt und der Sprühschalter zum Sprühen gedrückt.

(3) Öffnen Sie die Sprühvorrichtung nicht gleichzeitig, wenn der Wind von unten weht. Andernfalls wird der Ventilator
den Wassernebel absorbieren und Wassertröpfchen bilden.

(4) Wenn der Zerstäuber mit Wassertröpfchen bedeckt ist, verzögert er den Sprühvorgang und wartet ein paar
Sekunden, um richtig zu sprühen.



Anforderungen an die Stromversorgung

Wenn Sie das Netzkabel in die Stromversorgungsschnittstelle einstecken, um es zu verwenden, denken Sie daran, 
dass der Ausgangsstrom des Stromversorgungsgeräts größer oder gleich 2A sein muss, andernfalls wird das Produkt 
aufgrund einer unzureichenden Stromversorgung nicht normal funktionieren.

Der Ausgangsstrom an der USB-Schnittstelle einiger Laptops, Computer-Hosts, mobiler Netzteile, Plug-Ins und 
Ladestecker beträgt weniger als 2 A. Dies führt zu unzureichender Stromversorgung und Abschaltung.

Warnung

Das Gerät ist in Betrieb und es befindet sich Wasser im Wassertank. Bitte kippen Sie das Gerät nicht und
halten Sie es waagerecht.

Bitte reinigen Sie den Wassertank und das Gebläse regelmäßig. Wenn Sie das Gerät bei sich tragen oder es
nicht benutzen, gießen Sie bitte das Wasser aus dem Wassertank, wischen Sie den Wassertank mit einem Tuch
trocken und decken Sie den Wassertankdeckel ab, um zu verhindern, dass das Wasser lange im Wassertank
verbleibt und sich Bakterien bilden.

Reinigen Sie den Wassertank mit einem feuchten Tuch. Wenn Sie das Gerät versehentlich nach unten
drücken oder Wasser einfüllen, das überläuft, unterbrechen Sie bitte sofort die Stromzufuhr, um ein Auslaufen
zu vermeiden. Die Stromversorgungsschnittstelle des Produkts muss vor der Wiederverwendung vollständig
getrocknet werden.

Das Produkt ist nicht vollständig wasserdicht. Es ist verboten, das gesamte Produkt unter Wasser zu
waschen oder einzutauchen, um einen Kurzschluss und eine Beschädigung durch Wasser zu vermeiden.

Kinder dürfen das Gerät nur dann reinigen oder warten, wenn sie über acht Jahre alt sind und von einem
Erwachsenen beaufsichtigt werden.

ENTSORGUNG
 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
 Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den

Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
 Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung

zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

FR - Mode d'emploi

Description du produit avec consignes de sécurité

Données du produit
Puissance Max.10W

Tension d'alimentation 5V

Batterie Li-ion 1x 3.7V 1200 mAh

USB-Stecker

AUSGANG≥2A

USB-Adapter

AUSGANG≥2A

Tragbare Quelle

AUSGANG≥2A



Chargement USB Type C

Capacité du réservoir d'eau Maximum 600ML

Comment l'utiliser ?
(1) Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, versez de l'eau du robinet ou de l'eau minérale, puis recouvrez le couvercle

du réservoir d'eau.Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, versez de l'eau du robinet ou de l'eau minérale, puis
recouvrez le couvercle du réservoir d'eau.

(2) Mettre en marche le couvercle parfumé, déposer le parfum sur le morceau de coton et tourner le couvercle.

(3) Insérez le cordon d'alimentation dans l'interface d'alimentation et mettez l'appareil sous tension ou utilisez la
batterie intégrée.

(4) Le voyant rouge s'allume pour indiquer que la batterie est en cours de chargement. Lorsqu'il devient vert, cela
signifie que la batterie est entièrement chargée.
Temps de charge : 2,5 heures. Temps d'utilisation : 1 vitesse : 3H, 2 vitesses : 1.5H, 3 vitesses : 50 Min

(5) Appuyez sur le bouton pour sélectionner la fonction.

Ventilateur Humidification par pulvérisation Nuit 7 couleurs Arrêt programmé

1 engin 1 7 couleurs de lumière

couleur lumière
dégradée

1 heure

2 engins 3 2 heures

3 engins 5 3 heures

Conseils : Capacité du réservoir d'eau : 600 ml
En raison de la densité de l'eau, l'eau pure ou l'eau distillée peut affecter l'effet de
pulvérisation et arrêter la pulvérisation. Seule l'eau du robinet ou l'eau minérale peut être



Comment est-il nettoyé ?
(1) Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau et essuyez le réservoir d'eau avec un chiffon humide. Le nettoyage du

réservoir d'eau permet de prévenir efficacement la prolifération des bactéries et de protéger votre santé.

(2) Pressez les extrémités supérieure et inférieure de la fenêtre de sortie d'air vers le milieu pour retirer la fenêtre de
sortie d'air, puis essuyez les pales du ventilateur avec un chiffon humide pour laver la fenêtre de sortie d'air
séparément.

Conseils

(1) Lorsque vous transportez l'appareil ou que vous ne l'utilisez pas, veuillez vider le réservoir d'eau afin d'éviter tout
débordement ou la présence de bactéries dans le réservoir d'eau pendant une longue période.

(2) Lorsque le capteur détecte que le niveau d'eau dans le réservoir est trop bas, il arrête automatiquement la
pulvérisation, rajoute de l'eau et appuie sur l'interrupteur de pulvérisation pour pulvériser.

(3) N'ouvrez pas le spray en même temps que le vent souffle vers le bas. Sinon, le ventilateur absorbera le brouillard
d'eau et formera des gouttelettes d'eau.

(4) Lorsque l'atomiseur est couvert de gouttelettes d'eau, il retarde la pulvérisation et attend quelques secondes pour
pulvériser correctement.

Exigences en matière d'alimentation électrique

Si vous insérez le cordon d'alimentation dans l'interface d'alimentation pour l'utiliser, n'oubliez pas que le courant
de sortie de l'équipement d'alimentation doit être supérieur ou égal à 2a, sinon le produit ne fonctionnera pas
normalement en raison d'une alimentation électrique insuffisante.

Le courant de sortie de l'interface USB de certains ordinateurs portables, ordinateurs hôtes, blocs d'alimentation
mobiles, plug-ins et prises de charge est inférieur à 2A.

Avertissement
Connecteur USB

SORTIE≥2A

Adaptateur USB

SORTIE≥2A

Source portable

SORTIE≥2A



Le produit fonctionne et il y a de l'eau dans le réservoir d'eau, veuillez ne pas incliner le produit et veillez à
le maintenir à l'horizontale.

Nettoyez régulièrement le réservoir d'eau et le ventilateur. Lorsque vous transportez l'appareil ou que
vous ne l'utilisez pas, videz l'eau du réservoir d'eau, essuyez le réservoir d'eau avec un chiffon et couvrez le
couvercle du réservoir d'eau afin d'éviter que l'eau ne reste longtemps dans le réservoir d'eau et ne favorise la
prolifération des bactéries.

Nettoyez le réservoir d'eau avec un chiffon humide. Si vous enfoncez accidentellement le produit ou
ajoutez de l'eau pour le faire déborder, coupez immédiatement l'alimentation électrique pour éviter les fuites.
L'interface d'alimentation du produit doit être complètement séchée avant d'être réutilisée.

Le produit n'est pas totalement étanche. Il est interdit de laver ou de tremper l'ensemble du produit dans
l'eau afin d'éviter les courts-circuits et les dommages causés par l'eau.

Les enfants ne doivent pas nettoyer ou effectuer l'entretien de l'appareil s'ils n'ont pas plus de huit ans et
s'ils ne sont pas surveillés par un adulte.

RECYCLAGE
• - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.
• - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.
• - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets
ménagers agréés par l'administration communale.

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ

Popis výrobku s bezpečnostními pokyny

Údaje o výrobku
Power Max.10W

Napětí 5V

Baterie Li-ion 1x 3.7V 1200 mAh

Nabíjení USB typu C

Kapacita vodní nádrže Maximálně 600ML

Jak používat?
(1) Otevřete kryt nádržky na vodu, nalijte vodu z vodovodu nebo minerální vodu a poté kryt nádržky na vodu zakryjte.

(2) Zapněte vonný kryt, nakapejte parfém na kousek bavlny a otočte víčkem.

Tipy: Objem nádržky na vodu: 600 ml
Vzhledem k hustotě vody může čistá voda nebo destilovaná voda ovlivnit účinek postřiku a
zastavit stříkání. Lze přidávat pouze vodu z vodovodu nebo minerální vodu.



(3) Zasuňte napájecí kabel do napájecího rozhraní a zapněte napájení nebo použijte vestavěnou baterii.
(4) Rozsvícení červené kontrolky signalizuje, že se nabíjí. Když se rozsvítí zeleně, znamená to, že je baterie plně nabitá.

Doba nabíjení: 2,5 hod. Doba používání: 1 rychlostní stupeň: Doba nabíjení: 3H, 2 rychlosti: 1,5H, 3 rychlosti: 50 min.

(5) Stisknutím tlačítka vyberte funkci.

Ventilátor Zvlhčování rozprašováním 7barevná noc Časované vypnutí

1 převodovka 1 7 barevných světel +

barevný světelný
gradient

1 hodina

2 rychlostní stupně 3 2 hodiny

3 rychlostní stupeň 5 3 hodiny

Jak čistit?
(1) Otevřete kryt nádržky na vodu a otřete nádržku na vodu mokrým hadříkem. Čištění nádržky na vodu může účinně

zabránit množení bakterií a chránit vaše zdraví.

(2) Stiskněte oba konce horního a dolního konce okénka výstupu vzduchu směrem ke středu, abyste okénko výstupu
vzduchu odstranili, a poté otřete lopatky ventilátoru mokrým hadrem, abyste okénko výstupu vzduchu umyli zvlášť.

Tipy

(1) Při přenášení nebo nepoužívání vylijte vodu z nádržky na vodu, abyste zabránili přetečení nebo dlouhodobému
výskytu bakterií v nádržce na vodu.



(2) Když snímač zjistí, že obsah vody v nádrži na vodu je příliš nízký, automaticky zastaví postřik, znovu přidá vodu a
stisknutím spínače postřiku začne stříkat.

(3) Neotevírejte postřikovač ve stejnou dobu, kdy fouká vítr. V opačném případě bude ventilátor pohlcovat vodní mlhu
a vytvářet vodní kapky.

(4) Když je rozprašovač pokryt kapičkami vody, zpozdí se stříkání a počká několik sekund, než se správně rozprašuje.

Požadavky na napájení

PPokud vložíte napájecí kabel do napájecího rozhraní a začnete jej používat, nezapomeňte, že výstupní proud
napájecího zařízení musí být větší nebo roven 2a, jinak výrobek nebude normálně fungovat kvůli nedostatečnému
napájení.

Výstupní proud rozhraní USB některých notebooků, počítačových hostitelů, mobilních napájecích zdrojů, zásuvek a
nabíjecích zástrček je menší než 2A To způsobí nedostatečné napájení a vypnutí.

Varování

Výrobek pracuje a v nádrži na vodu je voda, nenaklánějte jej a dbejte na to, aby byl ve vodorovné poloze.

Nádržku na vodu a ventilátor pravidelně čistěte. Když jej přenášíte s sebou nebo jej nepoužíváte, vylijte
vodu z nádržky na vodu, otřete nádržku na vodu do sucha hadříkem a zakryjte kryt nádržky na vodu, abyste
zabránili dlouhodobému setrvávání vody v nádržce na vodu a množení bakterií.

Nádržku na vodu čistěte vlhkým hadříkem. Pokud výrobek omylem stlačíte nebo do něj přidáte vodu, která
přeteče, okamžitě odpojte přívod energie, aby nedošlo k úniku vody. Rozhraní napájecího zdroje výrobku musí
být před opětovným použitím zcela vysušeno.

Výrobek není zcela vodotěsný. Je zakázáno omývat nebo namáčet celý výrobek pod vodou, aby nedošlo ke
zkratu a poškození vodou.

D ě ti nesm ě jí přístroj čistit ani na něm provádě t údržbu, pokud nejsou starší osmi let a nejsou pod
dohledem dospělé osoby.

Zástrčka USB

VÝSTUP≥2A

Adaptér USB

VÝSTUP≥2A

Přenosný zdroj

VÝSTUP≥2A



DISPOZICE
 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.
 Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.
 Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad,

které má oprávnění místního úřadu.

SK - NÁVOD NA POUŽITIE

Popis výrobku s bezpečnostnými pokynmi

Údaje o výrobku
Výkon Max.10W

Napätie 5V

Batéria Li-ion 1x 3.7V 1200 mAh

Nabíjanie USB typu C

Kapacita nádržky na vodu Maximálne 600ML

Ako používať?
(1) Otvorte kryt vodnej nádrže, nalejte vodu z vodovodu alebo minerálnu vodu a potom kryt vodnej nádrže zakryte.

(2) Zapnite voňavý kryt, nakvapkajte parfum na kúsok bavlny a otočte krytom.

(3) Vložte napájací kábel do rozhrania napájania a zapnite napájanie alebo použite zabudovanú batériu.
(4) Rozsvietením červenej kontrolky sa zobrazí, že sa nabíja. Keď sa rozsvieti na zeleno, znamená to, že batéria je úplne

nabitá.

Tipy: Kapacita nádržky na vodu: 600 ml
Vzhľadom na hustotu vody môže čistá voda alebo destilovaná voda ovplyvniť účinok postreku
a zastaviť postrek. Možno pridávať len vodu z vodovodu alebo minerálnu vodu.



Čas nabíjania: 2,5 hod. Čas používania: 1 prevodový stupeň: 3H, 2 rýchlosti: 1,5H, 3 rýchlosti: 50 Min.

(5) Stlačením tlačidla vyberte funkciu.

Ventilátor Zvlhčovanie rozprašovaním 7farebná noc Časované vypnutie

1 prevodový stupeň 1 7 farieb svetla +

farebný svetelný
gradient

1 hodina

2 prevodové stupne 3 2 hodiny

3 prevodový stupeň 5 3 hodiny

Ako čistiť?
(1) Otvorte kryt nádržky na vodu a utrite nádržku na vodu vlhkou handričkou. Čistenie nádržky na vodu môže účinne

zabrániť množeniu baktérií a chrániť vaše zdravie.

(2) Stlačte oba konce horného a dolného konca okienka výstupu vzduchu smerom do stredu, aby ste okienko výstupu
vzduchu odstránili, a potom utrite lopatky ventilátora mokrou handrou, aby ste okienko výstupu vzduchu umyli
samostatne.

Tipy

(1) Pri prenášaní alebo nepoužívaní vylejte vodu z nádržky na vodu, aby ste zabránili pretečeniu alebo dlhodobému
výskytu baktérií v nádržke na vodu.

(2) Keď snímač zistí, že obsah vody v nádrži na vodu je príliš nízky, automaticky zastaví postrekovanie, znovu pridá vodu
a stlačením spínača postrekovača začne postrekovať.

(3) Neotvárajte postrekovač v rovnakom čase, keď fúka vietor. V opačnom prípade ventilátor absorbuje vodnú hmlu a
vytvorí vodné kvapky.



(4) Keď je rozprašovač pokrytý kvapôčkami vody, oneskorí sa rozprašovanie a počká niekoľko sekúnd, kým začne
správne striekať.

Požiadavky na napájanie

Ak vložíte napájací kábel do napájacieho rozhrania, nezabudnite, že výstupný prúd napájacieho zariadenia musí byť
väčší alebo rovný 2a, inak výrobok nebude fungovať normálne z dôvodu nedostatočného napájania.

Výstupný prúd rozhrania USB niektorých prenosných počítačov, počítačových hostiteľov, mobilných napájacích
zdrojov, zástrčiek a nabíjacích zástrčiek je menší ako 2A To spôsobí nedostatočné napájanie a vypnutie.

Upozornenie

Výrobok pracuje a v nádrži na vodu je voda, preto výrobok nenaklá ň ajte a dbajte na to, aby bol vo
vodorovnej polohe.

Nádržku na vodu a ventilátor pravidelne čistite. Keď ho prenášate so sebou alebo ho nepoužívate, vylejte
vodu z nádržky na vodu, utrite nádržku na vodu do sucha handričkou a zakryte kryt nádržky na vodu, aby sa
zabránilo dlhodobému zotrvaniu vody v nádržke na vodu a množeniu baktérií.

Nádržku na vodu čistite vlhkou handričkou. Ak náhodou stlačíte výrobok alebo pridáte vodu, ktorá pretečie,
okamžite odpojte napájanie, aby ste zabránili úniku vody. Rozhranie napájania výrobku musí byť pred
opätovným použitím úplne vysušené.

Výrobok nie je úplne vodotesný. Je zakázané umývať alebo namáčať celý výrobok pod vodou, aby nedošlo
k vodnému skratu a poškodeniu.

Deti nesmú čistiť ani vykonávať údržbu zariadenia, pokiaľ nie sú staršie ako osem rokov a nie sú pod
dohľadom dospelej osoby.

DISPOZÍCIA
 Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
 Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.
 Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre

domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Zásuvka USB

VÝSTUP≥2A

Adaptér USB

VÝSTUP≥2A

Prenosný zdroj

VÝSTUP≥2A
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